HblIA CYET NP N3YyYEeHUM Te
<BHeTabsinuHOoe YMHO>XEeHMU
aeneH

3 K

BbinosHMANA :yuynTenb HayallbHbIX K/1AacCOB
Ab66acoBa Hatanba MmnxamnoBHa.




9TOT CKa304YHbIU CTapUK U3
KyBLUMHA BAPYIr BO3SHUK. Y3HaAIOT
ero sBesge, ero cuna-s 6opopge. OH
BoJiLLebHukK,yapoaen.Kak sosyr?
Y3Hau ckopeu

Crapuk XotTtabbiu-5
Kowen beccMepTHbIN-7
O>XNH-2

CuHAaAa bopopa-4

G808







C AHEM poXAeHWUa No3ApPaBUTDL
Apyra ceoero cnewy. Tbl BCE
caenan, Kak yka3aHo, CKOJIbKO

NneT eMy- y!
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PewnTte 3agauy n yaHante. Kakon @pyKT
3aHMMaeT nepBoe MecTo B Tabnumue:
«CaMble nosieaHble PpYyKTbl»

3ajava.

YT06bl CBApUTb KYPUHOE ANLO ,
BaM norpebyercss 4MUHYTHI.
CTtpaycuHoe- B 10 pa3 gonble. Ha
CKOJIbKO MUHYT A0JibLLE BapUTCS
CTpayCuMHOEe S1LL0,4YeM KypuHoe?



S5-rpaHat
50-a6n10kK0
36-KNBMU
10-xypMa
40-6aHaH

o
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B aynne oaHoro n3 6aobabos B 3nmbabee
yCTpOeHa aBTobycHas CTaHUMA, TONIbKO 3ar
OXuaaHus Kotopon BMeLwaeT 40 yenoBeK.

OTO UHTEepPECHO.

B cTBOM1ax yacTo
yCcTpaunBatoTcsa aynna,
KOTOpble CnyXaT BOAHbIMU
pe3epByapaMu nnm
BpPEMEHHbIMU YbexunLiamu.
Takue gynna garoT Houer
20-30 B3poC/bIM NOAAM
OAHOBPEMEHHO.



Mosnoaubi!




